

CSONGRÁDI HIRADÓ

Előfizetési ára havonta 1.—,
egy évre 12 — pengő,
vidékre havonta 1.30 pengő.

Politikai, társadalmi és közgazdasági napilap

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Csongrád, Színhárosság tér 2.
Telefonszám 33.

III. évfolyam, 108. szám.

Szerkesztésért és kiadásért felel Bartoss Károly.

1933. május 13 szombat.

A f. 19-iki városi közgyűlés tárgysorozata

Megírta a Csongrádi Híradó, hogy Herke László dr. h. polgármester Csongrád megyei város képviselőtestületét 1933. évi május hó 19-én d. e. 10 órakor rendes közgyűlésre hívta össze.

A közgyűlés tárgysorozata a következő:

1. A m. kir. kereskedelemügyi miniszter ur rendelete a géperező bérkocsi viteldíjszabásának módosítása tárgyában.

2. Csongrádvármegye kisgyűlésének határozata Kiss Gyula cukrász haszonbérmeéklés tárgyában hozott közgyűlési határozat jóváhagyásáról.

3. Csongrádvármegye kisgyűlésének határozata, melyben a városi képviselőtestület 219/kgy. 1932. számú s a Körös-Tisza-Marosi Ármentesítő Társulattal megkötött szerződésre vonatkozó határozatát módosítja.

4. Vármegyei alispán rendelete Magyar János 1921. évi július hó 26-án birt. illetőségének megállapítása iránt.

5. Az előjáróság bejelentése a vadászterületek árverésen történt haszonbérbeadásának eredményéről.

6. Az előjáróság előterjesztése a városi testnevelési bizottságnak újból való megalakítása iránt.

6. Az előjáróság előterjesztése az Uránia mozgószínház mikénti hasznosítása tárgyában.

8. Az előjáróság előterjesztése a Szentés város villamosművel megindítandó tárgyalásokhoz bizottság kiküldése iránt.

9. Az előjáróság elő-

terjesztése, melyben felhatalmazást kér a Paramount filmvállalat által az Uránia Mozgószínház ellen indított kártérítési per további vitelére.

10. Csongrád megyei város 1932. évi közpénztári, üzemi és egyéb alapjai számadásának bemutatása.

11. Csongrád megyei város 1932. évi gyámpénztári számadásának bemutatása.

12. Csongrádi Dalárda kérelme 300 P segély kiutalása iránt.

13. A Csongrádi Városfejlesztő és Építő r. t. kérelme a bérleti szerződés felbontása iránt.

14. Csongrádi Szőlősgazdák Egyesületének kérelme a székház építéséhez építési anyagnak segélyként való kiutalása iránt.

15. Medgyesi Ferenc és társai csongrádi lakosok kérelme csordajárási díj mérséklése iránt.

16. Vitéz Balázs Imre csongrádi lakos gyepmesterrel megkötött vállalati szerződés bemutatása.

17. Rác János kérelme a györfői strandfürdőben italmérés céljára terület átengedése iránt.

18. Szőke László városi adónyilvántartó kérelme 3 havi betegszabadság engedélyezése iránt.

19. 1933. évi március havi pénztárvizsgálatok eredménye.

Az olcsóbb, olvasottabb, frissebb lapban, a Csongrádi Híradóban hirdessen

Szentésről is érkeznek vendégek a szimfonikus zenekar ma esti hangversenyére

A csongrádi szimfonikus zenekar ma este 8 órakor, a Magyar Király disztermében tudvalévően nagyszabású hangversenyt rendez, melynek keretében, — különös művészi értéket biztosítva a mindenképpen jeles és kulturális eseménynek, — fellép dr. Krüger Aladárné, a kiváló hangversenyénekesnő is. Krüger Aladár dr. kormányfőtanácsos, o. gy. képviselő nevével már pén- teken d. u. megérkezett

Csongrádra. A hangverseny iránt nemcsak Csongrádon, hanem Szentésen is élénk érdeklődés nyilvánul meg s valószínű, hogy a szentesi társadalom számos tagja jön majd át Csongrádra. A vendégek sorában kilátásba helyezte jövetelét alsótakáchi Farkas Béla dr. főispán és Csergő Károly dr. alispán is.

A hangverseny pontban 8 órakor kezdődik.

Kétrendbeli kerékpárlopásért 14 napi fogház

Balla László szentesi lakos, mint ismeretes, Sággy Géza városi tisztviselő és Csernus Imre gazdálkodó terhére kétrendbeli kerékpárlopást követelt el a múlt év októberében Csongrádon.

Balla Lászlót, akinél az eltulajdonított kerékpárokat is megtalálta a rendőrség, a lopások miatt tegnap, pénteken délelőtt vonták a csongrádi kir. járásbírószágon felelősségre.

Balla László a bíróság előtt rögtön beismerette tetteit, de a bíró azon kérésére, hogy tulajdonképpen mi vitte rá a lopásokra, már nem tudott érdemleges magyarázattal szolgálni, mire 14 napi fogháza és 1 évi hivatalvesztésre ítélték.

Az ítélet indoklásában a bíróság súlyosbító körülménynek tudta be azt, hogy a vádlott ellen egy tyuklopási ügyből kifolyólag is büntető eljárás van folyamatban.

Az ítéletben úgy Balla László, mint az ügyészi megbízott megnyugodott, így az azonnal jogerőre emelkedett.

Csongrádi orvosok a szegedi orvos-értekezleten

Az Orvosszövetség délvidéki tagjai f. hó 28-án, a szegedi ipari vásár ideje alatt értekezletet tartanak Szegeden. Az értekezlet az orvosokat akarja egymáshoz közelebb hozni, valamint Szeged városát megismertetni velük. A délvidéki orvosok 28 iki

kongresszusán Csongrád, Hódmezővásárhely, Kecskemét, Békéscsaba, Szentés, Kiskunhalas, Kiskunfélegyháza, Makó és vidéki orvosok vesznek részt. Felvilágosítást a szegedi ipari vásár irodája (telefon 14-15.) ad.

Ma, szombaton 8 órakor **szimfonikus zenekari hangverseny** a Magyar Király-szállóban

Ara 4 fillér, vidéken 6 fillér.

Az újabb magyarüldözés Erdélyben

Az egyik budapesti napilap néhány nappal ezelőtt megrendítő hírt közölt Erdélyből, olyan hírt, amely mellett nem mehet el felháborodás nélkül sem a magyar sajtó, sem a magyar közvélemény. Az említett budapesti ujság h ir ad á sa szerint a román kormány újabb merényletet követett el az erdélyi magyar kisebbség nevezetesen a román állam alkalmazásában álló magyar vasutasok ellen, akik közül 500 vasuti tisztviselőt, altisztet és munkást április 1-én minden nyugdíj, végkielégítés, vagy más kárpótlás nélkül kizárólag azért bocsátották el állásukból, mivel a kötelezően előírt román nyelvi vizsgán elbuktak. Meg kell jegyeznünk, hogy e százalomra méltó magyar vasutasok a nyelv vizsga kötelezettségének kétértelműsége miatt már sikerrel tettek eleget s legutóbb a vizsgálaton csak ezért buktak el, mivel az alacsonyabb műveltségi fokot álló altisztektől és munkásoktól olyan román irodalomtörténeti, bölcsészeti és egyéb elvont tudományos ismereteket követeltek meg, melyekkel természetesen hasonlító képzettségű született román vasutasok és munkások sem rendelkeznek. Nyilvánvaló tehát a román kormány szándéka és törekvése, mely kizárólag arra irányult, hogy sok száz magyar vasutas családot kenyereitől megfossson, földönfutóvá tegyen s őket a nyomor és pusztulás mélységébe taszítsa.

Az elszakított területeken élő magyar testvéreinkkel melegen együttérző nemzeti közvélemény mélységes fájdalommal és jogos felháborodással figyeli ezeket az Erdélyben

lejátsszódó s a magyar fajra oly tragikus kihatású és sérelmes eseményeket s épen azért, mivel sokat szenvedett nemzetünk egy újabb, teljesen indokolatlan megalázásáról, nemzeti önérzetünk arcúcsapásáról van szó, meglepéssel kell látnunk, hogy a magyar sajtónak liberális szellemű része mindaddig mélységesen hallgat az erdélyi magyar vasutasok legújabb kálváriájáról és élet-halálharcáról. Annál meglepőbb ez a feltűnő tény, mivel a legutóbbi hetekben és hónapokban megfigyelhettük, hogy ez a liberális sajtó milyen felháborodással és milyen bő részletességgel szentelte hasábjait azoknak az eseményeknek, melyek a nemzeti szocialisták uralomra jutása óta Németországban lejátszódtak. Nap nap után nem olvashatunk más ezekben a sajtótermékekben, mint azt, hogy Hitler Adolf barnainges hívei milyen rémségeket követtek el békés állampolgárok, világhírű egyetemi tanárok, közhivatalnokok ellen s azt láttuk, hogy ez a sajtó alig talált megfelelő kifejezéseket annak a dühnek és haragnak a kinyilvánítására, melyekkel a nemzeti szocializmus tisztító munkáját elítélte.

Hangsúlyoznunk kell, hogy a magyar sajtónak az a része, mely ily leplezetlen vakmerőséggel becsmerli a német nemzeti szociálizmus — végeredményben tisztán belpolitikai jellegű és helyi vonatkozású — tetteit, egyáltalában nem tükrözi vissza hiven az igazi magyar közhangulatot. A valóban nemzeti érzésű közvélemény ugyanis a liberális sajtótermékeknek ettől a hangjától és

ÉRTESÍTÉS.

A Keresztény Gőzmalom igazgatósága ezúton értesíti a tisztelt jegrendelő közönséget, hogy a jég házhoz való szállítását rövidesen megkezdí s előjegyzéseket minden mennyiségre elfogad.

szellemétől teljesen távol áll s a legkevésbé sem kíván a német nemzet forradalmával és annak különböző kísérő jelenségei szemből állást foglalni. Ez az állásfoglalás elsősorban azért nem észszerű és kívánatos, mivel Magyarországnak igazán semmi köze sincs ahhoz, hogy a jelenlegi német kormány milyen alapokon kívánja a jövő német birodalmat berendezni. Országunkat és nemzetünket legfeljebb az a tény érinti közelebbről, hogy a német nemzeti szociálizmus Európa egyik leghatalmasabb s hozzánk elég közel eső birodalmát a nemzetközi marxizmus, vagyis a bolsevizmus méltánytól akarja megszállítani s Hitler Adolf kormányának ezt a törekvését a magyar nép semmiképpen sem kívánja elítélni. Sajnos alig néhány évvel ezelőtt közvetlen tapasztalatok alapján volt alkalmunk a kommunizmus „áldásaival és a szociális termelésből fakadó jólét előnyeivel“ megismerkedni s így örömmel és megnyugvással látjuk, ha nemzeti öntudatra ébredő német nép végre kiöli a birodalom testéből a vörös rém pusztító csiréit. De ha e szempontoktól el is tekintünk, kétségtelen, hogy a magyar nemzet érdeke azt kívánja, hogy az új Németországgal zavartalan és békés viszonyban legyünk, miután arra kell törekednünk, hogy mezőgazdasági terményeink kivitelét a reánk nézve jelentős német piac felé mielőbb kiépíthessük.

Ugy hisszük tehát, hogy a liberális sajtó is jobban szolgálná az ország érdekeit, ha kevesebbet foglalkozna az állítólagos, de minden esetre reánk nézve közbömbös német rémségekkel s ezzel szemben inkább erdélyi magyar fajtestvéreink sorsát tárná a világ közvéleménye elé. Ha ez a sajtó hangot találna az üldözött erdélyi

magyar kisebbség védelmére, akkor legalább nem esne a fogadatlan prókátor hálátlan szerepébe, mert olyan ügynek a szolgálatában állana, mely az egész magyarságnak fájó sebe és közös sérelme.

A csongrádi kir. járásbíróóság, mint telekkönyvi hatóság.

2284/1933. tkv. szám.

Árverési hirdetmény-kivonat.

Csucs Károly végrehajthatónak Huszka Péterné és tsaí végrehajthatást szenvedők ellen indított végrehajthatási ügyében a telekkönyvi hatóság a végrehajthatási árverést 38 P 83 f. tőkekövetelés és járuléka behajtása végéig a csongrádi kir. járásbíróóság területén levő, Tömörkény községben fekvő, s a tömörkényi 80. sz. betétben az A I 2-4 sor 2137, 2138, 2283. hrsz. ingatlanból Sebestyén Veron, Rozál, Piros-Agnes, Erzsébet, Bagi Jeremiánsné, Szunyi Kálmánné, k. Jaksa Mária Rozália József, Szilveszter-Ferenc-Anna illetőségére 6998 P, — a tömörkényi 146 sz. betétben az A I 2-3, 13-14, 16-18 sor, 1936, 2067, 2119, 2120/3, 2135, 2136, 2282 5. hrsz. ingatlanokból a B. 3, 5, 11, 14-21. alattiak illetőségére 6998 P, — a tömörkényi 913. sz. betétben az A I 1-3. sor. 2122, 2123 2121, hrsz. ingatlanokból a B 27, 29-30, 32-35, 36-47, 49 59. alattiak illetőségére 6838 P kikiáltási árban elrendelte.

Az árverést 1933. évi május hó 31. napján délelőtti 9 órakor Tömörkény községhezánál fogják megtartani.

Az árverés alá kerülő ingatlan a kikiáltási áránál alacsonyabb áron nem adható el.

Az árverelni szándékozók kötelesek bánatpénzül a kikiáltási ár 10 százalékát készpénzben, vagy az 1881: LX. t. c. 42. §-ában meghatározott árfolyammal számított óvadékképes értékpapírosban a kiküldöttnek letenni, hogy a bánatpénznek előleges bírói letétbe helyezéséről kiállított letéti elismervényt a kiküldöttnek átadni és az árverési feltételeket aláírni (1881: LX. t. c. 147., 150., 170. §§; 1908: LX. t. c. 21. §).

Az, aki az ingatlanért a kikiáltási áránál magasabb ígéretet tett, ha többet ígérni senki sem akar, köteles nyomban a kikiáltási ár százalékára szerint megállapított bánatpénzt az általa ígért ár ugyanannyi százalékáig kiegyenlíteni. (1908: XLI. 25. §).

Csongrád, 1933. április hó 7.

Dr. Boér s. k. bíró.

A kiadmány hitelül: Domokos j. b. díjok.

BURGONYA,

mész, cement, retorta faszén

és száraz bükk tűzifa

hasábos, fűrészelt s aprított állapotban

állandóan legolcsóbban kapható

Nyíki József

fakereskedőnél, Zsinór u. 30. Telefon: 24.

N A

M kath. vác.

N szik

6 a fő

8

ban

kar

Éj

ügye

Barr

—

gy.

tásu

déne

esup

tát k

sárna

megr

érde

tettel

szám

tossá

szöve

—

Kruc

író pé

szivs

ben,

lála a

sulyo

—

István

Róku

ván

könyv

hó 1

kir. I

resen

—

KTE-

mely

órai

nyolit

lesz a

1-2 g

lem.

csaló

—

napi n

resked

rium

letével

f évi

17-ig

időbe

és Sze

szóda

hozzá

át vég

—

Háro

komfo

aug. 1

—

Árviz

ház el

NAPIREND

Május 13 szombat. Róm. kath. Szervác. Ref. Szervác.

Nap kel 4 ó. 27 p., nyugszik 19 ó. 27 p.

6 ó. „Májusi ájtatosság“ a főtemplomban.

8 ó. a Magyar Királyban a szimfónikus zenekar hangv.

Éjszakai gyógyszerári ügyeletet tart: Czajlik, Barna, Gömörly.

HIREK

— **Krüger Aladár dr. o. gy. képviselőnk** nagyhatású költségvetési beszédének technikai okokból csupán részletes kivonattal közölhetjük múlt vasárnap számunkban. A megnyilvánult általános érdeklődésre való tekintettel holnap, f. hó 14-iki számunkhoz a nagyfontosságú beszédnek teljes szövegét mellékeljük.

— **Krudy Gyula meghalt.** Krudy Gyula, a kiváló író pénteken d. e. lakásán szívszélhűdés következtében, hirtelen elhunyt. Halála a magyar irodalomra súlyos veszteséget jelent.

— **A bíróságról.** Erdős István segédtiszt, Pintér Rókus és Domokos István díjnokok a telekkönyvvezetői vizsgákat f. hó 10-11-én a szegedi kir. Itélőtábla előtt sikeresen elvégezték.

— **Sport** A vasárnapi KTE-CsAK mérkőzésnek, mely Csongrádon d. u. 5 órai kezdettel kerül lebonyolításra, Bóka Papp lesz a vezetője. Tippünk: 1-2 gólos KTE győzelem. Bár csak kellemesen csalódnánk!

— **Szikvizgyárak vasárnapi munkaszünete.** A kereskedelemügyi minisztérium most kiadott rendeletével megengedte, hogy f. évi május 7-től szept. 17-ig bezárólag terjedő időbe eső vasárnapokon és Szent István napján a szódavíz gyártása és házhozszállítása egész napon át végezhető legyen.

**Háromszobás
komfortos lakás
aug. 1-re kiadó.**

**Egyesült Magyar
Malomipari R. T.**

Árviz u. 4. sz. új modern ház eladó.



Írja: Tél József

Másnak a kárán nevetni a legnagyobb tapintatlanság, bár el kell ismernünk, hogy lélektanilag megérthető és megmagyarázható a dolog: a legritkább esetben lehet ilyen bűnös rosszindulatról beszélni, különösen ha a nevetés fölingerléséhez komikus motívumok is járulnak, hiszen legtöbbször a mosolygásra kényszerült ember ilyenkor azokért a kellemetlen érzésekért vesz elégtételt, amelyeket hasonló kudarc esetén neki is el kellett szenvednie. Mindezeket azért bocsájtottuk előre, mert mi most kárörvendően ki akarjuk egy kissé nevetni magunkat. Ne tessék megijedni, nem veszedelmes a dolog, nem lesz kára ebből senkinek, hiszen Amerikában történt a dolog... Az egyik amerikai magyar ujság két példánya került a kezünkbe. Nézegetjük a képeket benne — az amerikai napilapok is teli vannak képekkel — s az egyiknél érthetetlenül megállunk. Mi ez? Négy komoly ur, kettőnek szemüvege van, tipikus jólszituált amerikai polgárok. Nézzük a felírást: „A vesztes, a hatalomtól elsetett republikanus párti elefánt irigykedve nézi, amint a demokrata párt szamara hordókövérségüre zabálja magát a hatalom jászola mellett“. Először csodálkozik az ember, hogy Amerikában ennyire leromlott volna a tónus, amint azonban forgatjuk a másik ujságot, találunk egy karikatúrát, amely csontbórré soványodott elefántot meg egy hordóvá hizott szamarat ábrázol. Az aláírás: „A híres sanfranciscói zsarolási per szereplője“... Ismétljük, jólesik mosolyogni ezen a sikerült tördelési hibán és bevalljuk, hogy egy kis elégtételt, kárpótlást érzünk a saját sajtóhibáinkért...

Tizenkétezer pengővel megszökött egy ügyvéd szolgálja

Kornhauser Pál dr. budapesti ügyvéd bejelentet tea főkapitányságon, hogy irodaszolgálja Rosenberg József tizenkétezer pengővel megszökött. Az ügyvéd a pénzzel a Magyar Leszámitoló Bank Andrassy uti fiókjába küldötte Rosenberget azzal, hogy azt ott fizesse be. A szolgálja meg is jelent a bankfiókban és bejelentette, hogy tizenkétezer pengőt

kíván befizetni. Mialatt azonban a tisztviselők a könyvelési munkát végezték, Rosenberg a pénzzel együtt eltávozott a bankból. Azóta nem jelentkezett az ügyvéd irodájában sem. Az irodaszolgát, aki négy éve állott már Kornhauser dr. szolgálatában és eddig semmi kifogás sem merült fel ellene, most a csongrádi rendőrség is keresi.

URÁNIA HANGOS MOZI

Szombaton, május 13-án este fél 9 órakor és vasárnap, 14-én fél 5, fél 7 és fél 9 órakor

Magyar hangos világhíradó Schönbrunni állatkert kulturfilm

HYPPOLIT, A LAKÁJ

Pesti komédia 8 felvonásban. Rendezte Székely István. Zenéjét szerzette Eisemann Mihály.

Szereplők:

Hypolit, a lakáj	C ortos Gyula	Schneider	Bársony István
Schneldernfuvaros	Kabos Gyula		Gárdonyi Lajos
Felesége	Harasztli M. ci		Herceg Jenő
Terka, a leányuk	F e yvesi Eva	barátai	Pázmány Ferenc
Főtanácsos	G öth Sándor		Sárosi Andor
Unokaöccse Makáts	G özon Gyula	Tóblás, kocsis	Szenes Ernő
A táncosnő	Erdélyi Mici	A tornatanárnő	Horváth Elvira
Benedek István	Jávor Pál	Julcsa mindenes	Simon Marosa
	Helyszerző	Maklári Zoltán	

Időjárás

A Meteorologiai Intézet jelenti május hó 12-én, délben 12 órakor: Budapesten a déli hőmérséklet 13 fok C.

Várható időjárás a következő 24 órában:

Változékony hűvös idő, többhelyen még további esők, egyes helyeken esetleg zivatarok, élénk szél.

Jamboree hírek

A kecskeméti cserkészek érdekes programmal jönnek a Jamboreera. Száz tagu tilinkós zenekart alakítanak, mely magyar nótákat és dalokat ad elő a Jamboree alatt.

A VIII-ik altáborba tartozó kecskeméti, szolnoki és kiskunfélegyházi cserkészek a Jamboree alatt egésznapos vízi-ünnepélyt akarnak tartani mely alatt különböző uszó és pólószámokkal, csónak és kajakbemutatókkal este pedig lampionos felvonulással, tutajozással és tűzijátékkal fogják gyönyörködtetni a közönséget.

A magyar cserkészek lapja a Magyar Cserkész ezután már nemcsak az előfizetők és a cserkészfiúk között huzódik meg szerényen, hanem kilép a nagyvilágba és bevonul az IBUSZ árusító pavilonjaiba is, hogy mindenki számára hozzáférhetővé legyen.

A budapesti csoport idegenvezetői az árumintavásáron 20 fővel cserkészdiszben tolmácsszolgálatot látnak el, amely elsősorban az érkező külföldiek utbaigazításából és felvilágosításából áll.

KONKOLY FERENC

hentes és mézáros

ujjonnan átalakított üzletében

az összes hentes- és húsárak, u. m.: felvágottak, marha-, borju-, juh- és sertéshusok állandóan legolcsóbb napiáron kaphatók.

Üzlet: Kossuth u. 22.

— Székfűvirágot bármilyen mennyiségben a legmagasabb napiáron vásárolnak a volt Hangya helyiségében, Kossuth u. 26.

Nyári menetrend

I. Budapest-Kiskunfélegyháza-Csongrád-Kiskunfélegyháza-Szeged

Budapestről indul	4:35	7 20*o	7 29	14 20*	18 15*	23 20		
Kkfházára érkezik	8:56	9 31*o	11 45	16 32*	20 31*	2 12		
Kkfházáról indul	7:31	9:38	12:10	16:38	20:45	3:51		
Csongrádra érkezik	8:06	10:13	12:45	17:11	21:15	4:26		
Csongrádról indul	6:44	8:50	11:04	15:30	19:26	0:31		
Kkfházára érkezik	7:20	9:26	11:40	16:06	20:02	1:05		
Kkfházáról indul	5:47	9:44	9 33*o	11 55	16 33*	20 45	2 34	
Szegedre érkezik	7:41	11 41	10 31*o	13 42	17 31*	21 31*	22 43	3 43

* Gyorsvonat.

*o

, mely csak hétfőn, csüt., szombaton, vasárnap, valamint VIII. 15. és IX. 8. közl.

II. Szeged-Kiskunfélegyháza-Csongrád-Kiskunfélegyháza-Budapest

Szegedről indul	5:32	6:28*	7:42	14:16	15:33*	18:18	19:35*o	23 20
Kkfházára érkezik	7 15	7 26*	9 25	16 19	16 30*	20 16	20 32*o	1 00
Kkfházáról indul	7:31	9:38	12:10	16:38	20:45	3:51		
Csongrádra érkezik	8:06	10:13	12:45	17:11	21:15	4:26		
Csongrádról indul	6:44	8:50	11:04	15:30	19:26	0:31		
Kkfházára érkezik	7:20	9:26	11:40	16:06	20:02	1:05		
Kkfházáról indul	7:28*	12 15 ^{oo}	16 43	16 33*	20 33*	1 20		
Budapestre érkezik	9 45*	17 33 ^{oo}	20 50	18 50*	22 45*	5 05		

* Gyorsvonat.

*o

, mely csak hétfőn, csüt., szombaton, vasárnap, valamint VIII. 15. és IX. 8. közl.

oo A vonat 14 ó. 39 perckor ér Ceglédre, ahonnan 15:05 gyors indul Bpestre, ér. 16:15

III. Csongrád-Szentes-Hódmezővásárhely-Szeged

Csongrádról indul	4:28	8:07	10:14	12:45	17:11	21:15
Szentesre érkezik	4:49	8:28	10:36	13:08	17:33	21:38
Szentesről indul	5:31	7:34	11:12	13:28	17:36	
Hmvásárhelyre ér.	6:20	8:30	12:08	14:23	18:30	
Hmvásárhelyről ind.	5:08	6:26	9:55	12:11	14:24	22 28
Szegedre érkezik	6:16	7:32	10 33*	13 28	15 17	23 13

* Csak Szeged-Rókuszig közlekedik.

IV. Szeged-Hódmezővásárhely-Szentes-Csongrád

Szegedről indul	3:56	7:49	10:36	13 07*	14 08	18 01	21 36
Hmvhelyre érkezik	5:01	8:46	11:40	13 48	15 23	19 02	22 22
Hmvhelyről indul	6:21	8:50	12:18		15 25	19 03	
Szentesre érkezik	7:19	9:45	13:17		16 24	20 02	
Szentesről indul	6:22	8:29	10:42	15 08		19 04	0 13
Csongrádra érkezik	6:42	8:49	11 02	15 28		19 24	0 31

* Szeged-Rókusról indul.

A hatóság felgyújtott egy féreggel fertőzött kunyhót

Az 1403. számú kunyhónak, ahol Lantos Mihály csongrádi lakos személyében tudvalevően egy élősdiaktól borított haldoklóra, illetve halottra bukkantak a csendőrök, tegnap délelőtt hatósági uton rendelték el a felgyújtását.

Lantos Mihály halálával kapcsolatban ugyanis megállapítást nyert, hogy a kunyhó a közegészség-

ügyi szempontot illetően egyáltalán nem felel meg a követelményeknek s így az összes benne levő tárgyakkal együtt el kell tüntetni a föld színéről.

Az utasítást, melyet nyomban foganatosítottak — a tűzoltók hajtottak végre, kimentek a kunyhóhoz, felgyújtották, s hogy a férgek továbbterjedésének biztosan elejét vegyék, földig elégették.

— A csongrádi Dalárda táncdal egybekötött műsoros estét rendez. A csongrádi Dalárda, amely tudvalevően részt óhajt venni a bpesti Orsz. Dalosversenyen, a felmerülő költségek előteremtésére most vasárnap, f. hó 14 én este fél 8 órakor, a Magyar Király nagytermében a közkedvelt zenekar közreműködésével nagyszabású műsoros vidám

estét rendez. A műsort tánc követi. Belépődíj 60 fillér lesz.

Tűzbiztosítás, átalánybiztosítás, Betöréseslopás biztosítás, jégbiztosítás, állatbiztosítás, bal-esetbiztosítás, életbiztosítás felnőttek és gyermekeknek, szavatosságbiztosítás. Ajánlatokat szolid díjazással, legelőnyösebb fizetési feltételekkel elfogad

MAKAY IMRE SZIVÁK-TÉR 10. SZ.,
AZ ELSŐ MAGYAR ÁLTALÁNOS BIZTOSÍTÓ TÁRSASÁG
CSONGRÁDI KERÜLETI KÉPVISELŐJE.



Rendszeres hétköznapi leadások:

9 45 Hírek. 11.10 Nemzetközi vízjelzőszolgálat. 12 Déli harangszó, időjárásjelentés. 1 Időjelzés, időjárás- és vízállásjelentés. 2.45 Hírek, élelmiszerárak, piaci árak, árfolyamhírek. 4.45 Időjelzés, időjárásjelentés, hírek.

Május 13 szombat.

6.45 Torna. Utána gramofon. 10 Felolvasások. Közben gramofonlemez. 10.30 Helyszíni közvetítés az Orsz. Automobil nagygyűlésről. 11.15 Rádióüzenetek. 12.05 Cigányzene. Szünetben hírek 1.15 Rá-

dióüzenetek. 3.30 Rádióüzenetek. 5 Csermely Gyula elbeszélése. 5.30 Vig német dalok. 6.15 Mit üzen a rádió. 6.15 (Bp. II.) Gramofon. 6.45 Budapesti Munkás Dalárda. 7.20 Hubay Jenő dr. hegedű, zongorán kíséri Herz Ottó dr. 7.50 Móra László előadása. 8.15 „A bor”. Falusi történet 3 felvonásban. 10.45 Pontos időjelzés, időjárásjelentés, hírek. Utána Budapesti Hangverseny Zenekar.

APRÓHIRDETESEK

Tíz szavas hirdetés egyszeri díja 20 fill. Minden további szó 2 fill. Hirdetések felvétel: Uri-u. sarok.

Jegenye u. 33. sz. alatt szoba-konyhas lakás kiadó. Vízvezeték van. 408

Zongora-hangolást, javítást vállalok. Rakovszky zongorakészítő. Előjegyzés Markó divatárkereskedőnél. 412

Andrássy u. 1. sz. ház eladó. lakás is kiadó 381

Fagylalt árusításra hadirokkant elárúsítót felveszek. Jelentkezni lehet Kiss Gyula cukrásznál, Kosuth Ferenc u. 20. 413

5 hold nagyréti here közel a városhoz évi kaszálásra kiadó, értekezés Jókai u. 14. 415

Szöke Pál főpostamesternek 4 méter hosszú és 2 fél méter magas jókarban levő üvegfa van eladó, megtekinthető a lakásán. 416

2497 négyszögöl szőlő és szántóföld eladó, értekezés B. thlen Gábor utca 26 szám. 400

A mámai dűlőben 7 kishold szántóföld eladó, értekezés Jegenye u. 10. sz., vagy Kuklics Györggyel, Tanya 922.

Rákóczi Ferenc u. 20. sz. ház eladó, értekezés a fenti számú háznál. 421

Varga Márton
SZOBAFESTŐ
KÉSZÍT

Szobafestő
főmunkáért a legdíszebbig munkát, a legolcsóbban. Vásártér 27, saját ház.

Rézgálic legolcsóbban beszerezhető Murányinál, a Ker. malom mellett.

Nyomatott László és Szekeres villanyerőre berendezett könyvnyomdájában, Csongrád, Szentháromság-tér 2.